

2024 年 1 月 3 日

中電積極推動義務工作 榮獲「香港義工獎」傑出企業獎

中華電力有限公司（中華電力）今天於民政及青年事務局與義務工作發展局合辦的「香港義工獎頒獎典禮 2023」中，榮獲傑出企業獎及企業（義工時數）銀獎，表彰其對關懷社群和多元化義務工作的卓越貢獻。

中電義工隊於 2022 年的服務時數近 10,000 小時，2022 年正值第五波疫情，中電義工隊針對社會需要，與不同社區夥伴合作推出多個項目，以專業及愛心關愛社會，因應疫情靈活改變服務模式，包括將上門探訪變為電話慰問，繼續關愛有早期認知障礙的獨居和雙老長者；改以飯券、外賣及上門派發，為有需要人士送上營養熱餐。當中，中電義工更參與「一人一心，抗疫心連心」行動，運用設計思維及數碼技術為全港社區抗疫連線提供技術支援，開發一站式數碼平台，提升義工服務及物資分配效率。

中華電力企業發展總裁莊偉茵女士表示：「中華電力植根香港超過 120 年，一直致力於關懷社群，我們不單發揮電能專業服務市民，同時堅守服務社群的承諾，積極推動多元化義工服務，這次獲獎是對我們義務工作的肯定，未來中電義工隊將繼續關懷社群，為社會上有需要的人士送光送暖送溫情。」

中電義工隊於 1994 年成立，至今已擁有超過 1,800 名成員，中電義工隊一直致力透過各種社區項目為有需要人士包括低收入家庭、長者、殘疾人士等提供服務。為鼓勵員工積極參與義務工作，中華電力特設獎勵機制，嘉許傑出義工，並推行「行善倍添福」計劃，就每年的義工時數捐贈相應善款予香港公益金，鼓勵員工及其親朋好友或合作夥伴一起行善。

「香港義工獎」嘉許本地傑出義工、企業、各界機構及義工協作計劃對社會的貢獻和成就，並鼓勵更多人積極投入義務工作，承傳行義精神。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一至二



中華電力企業事務(傳訊)副總監黃碧雯女士代表中華電力在「香港義工獎」頒獎禮 2023 上台接受傑出企業獎。

圖三至四



中電義工隊與本地社福機構緊密合作，積極支持及舉辦不同適時的社區服務，為社會送光送暖送溫情。

-完-